REGULAMIN

60 DOLNOŚLĄSKIEGO KONKURSU RECYTATORSKIEGO

Konkurs  recytatorski organizowany jest pod Patronatem Burmistrza Miasta Oława 
i służy pogłębieniu kontaktu z wartościową literaturą, szczególnie ze współczesną poezją polską i światową. Oceniane są wyłącznie utwory z oficjalnych wydawnictw.

W konkursie udział biorą uczniowie gimnazjów. Przygotowują dwa utwory, a prezentują jeden. W szczególnych wypadkach komisja może wysłuchać drugiego utworu. Czas wykonania jednego utworu nie powinien przekraczać 5 minut. W zgłoszeniu do konkursu recytator podaje dwa utwory.

W konkursie są oceniane dwie kategorie: recytacja i poezja śpiewana. W poezji śpiewanej podaje się autorów muzyki i tekstu. Komisje oceniają m. in. dobór repertuaru, interpretację tekstu, dykcję, kulturę słowa i ogólne wrażenie artystyczne. Eliminacje konkursu są wieloetapowe: szkolne, gminne, dzielnicowe i powiatowe, rejonowe oraz wojewódzkie - dolnośląskie.

O ilości recytatorów w eliminacjach gminnych, dzielnicowych, powiatowych i rejonowych decydują wyłącznie organizatorzy wymienionych etapów konkursu. Wrocławskie gimnazja zgłaszają laureatów eliminacji szkolnych bezpośrednio do organizatorów eliminacji dzielnicowych.

Do eliminacji wojewódzkich o zasięgu dolnośląskim komisje rejonowe typują 9 recytatorów                                 i wykonawców poezji śpiewanej (razem).

Komisje szkolne przysyłają zgłoszenia do organizatorów eliminacji gminnych, które odbędą się do 28 lutego 2015 roku, eliminacje powiatowe i dzielnicowe do 14 marca 2015 roku, Eliminacje rejonowe odbędą się w Polanicy Zdroju 14 kwietnia 2015r godz. 9.00. Zgłoszenia wypełnione pismem drukowanym zwierające: imię i nazwisko występującego oraz opiekuna artystycznego, tytuł i nazwiska autorów prezentowanych utworów, nr tel., adres, email, nazwę i adres reprezentowanej placówki, prosimy nadsyłać do 3 kwietnia na adres: instruktor@teatr.polanica.pl,  Teatr Zdrojowy - Centrum Kultury i Promocji ul. Parkowa 2, 57-320 Polanica – Zdrój, fax.: 74 8681003,.
Główną organizatorką 60. Dolnośląskiego Konkursu Recytatorskiego jest Elżbieta Marczyńska tel.: 603343455, elzbieta19@gmail.com Eliminacje rejonowe przeprowadzi: Teatr Zdrojowy - Centrum Kultury i Promocji. Osobą odpowiedzialną za 
organizację eliminacji rejonowych  jest  Joanna Mazurkiewicz  tel. 748690643, instruktor@teatr.polanica.pl, 
Dnia 12 maja 2015 roku o godzinie 9.00 w Sali Rycerskiej Urzędu Miejskiego                        w Oławie, Plac Zamkowy 15  odbędą się jubileuszowe 60. eliminacje wojewódzkie o zasięgu dolnośląskim.

